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Katowice, dnia . 0. OG.. 2012t

Szp.Leszcz/AT/ZL/IZP/GP/ 3¢ 12012

dot. przetargu nieograniczonego na zakup i dostarczenie urzadzen, sprzetu i przyboréw
kuchennych

Nr sprawy: Szp. Leszcz./PN/28/2012

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, ze wptynely
zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia:

Zapytanie nr 1 dot. Pakietu nr 2, pkt. 1 - garnki

Czy pojemnos¢ garnkéw moze mieé gérny margines pojemnosci o okolo 0,5 1?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 2 dot. Pakietu nr 2, pkt. 3 — patelnia

Patelnia do smazenia jaj ( 10 — 12 szt.) — jaki ma by¢ jej wymiar ? Czy 40 cm wystarczy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza patelnie o wymiarze 40 cm.

Zapytanie nr 3 dot. Pakietu nr 2, pkt. 5 — chochla

Na rynku nie wystepuje chochla 0,7 11 0,5 L, czy moze by¢ chochla o pojemnosci 0,67 1
zamiast 0,7 11 chochla 0,45 1?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza chochle o pojemnosci 0,67 1 chochlg o pojemnosei 0,45 1.

Zapytanie nr 4 dot. Pakietu nr 2, pkt. 9 — lyzka cedzakowa

Lyzka cedzakowa typu monoblok — zamiast ,, tyzka cedzakowa typu monoblok, wykonana ze
stali nierdzewnej, o catkowitej dhugosci 20-22 cm i 16-18 cm” winno by¢ ,tyzka cedzakowa
typu monoblok, wykonana ze stali nierdzewnej, o $rednicy 20-22 cm i 16-18 cm”

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamawia - ,lyzka cedzakowa typu monoblok, wykonana ze stali nierdzewnej, o
srednicy 20-22 cm i 16-18 cm i dtugosci min. 30 cm”.

Zapytanie nr 4 dot. Pakietu nr 2, pkt. 22,23 — stoly
Czy stoly te to stoly centralne czy stoly przyscienne?
Odpowiedz:

Stoty w poz. 22 i 23 to stoly centralne.
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Jezeli chcemy przystapi¢ do przetargu tylko w zakresie pakietu nr 2 to jak mamy traktowacé
zapisy Formularza oferty w punkcie e,f? czy mamy je wykresli¢ czy poprawi¢ w jakis
okreslony przez Panstwa sposob?

Odpowiedz:

Zapisy Formularza oferty w punkcie e, f zgodnie ze specyfikacja istotnych dotycza wylacznie

Pakietu nr 1, dlatego tez Wykonawca skladajacy oferte¢ w zakresie Pakietu nr 2 niczego nie
skresla ani nie poprawia.

Zapytanie nr 7 — dot. Pakietu nr 1 poz. 7 — kuchnia elektryczna 4 palnikowa z
piekarnikiem

Prosimy o skonkretyzowanie pytania z podaniem:

- gabarytéw kuchni

- kuchna z oferty gastronomicznej czy AGD ( domowa )

- plyty grzejne; palniki stalowe czy ceramiczne

- piekamik z termoobiegiem czy bez

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamawia kuchnie elektryczng 4 palnikows z piekarnikiem, w wykonaniu
klasycznym ze stali nierdzewnej, z oferty AGD ( domowa) o mocy elektrycznej 8,0 — 10,0
kW, zasilana U 400 V, o palnikach stalowych i piekariku z termoobiegiem.

Zapytanie nr 8 — dot. Pakietu nr 2 poz. 9 — lyzka cedzakowa

Prosimy o skonkretyzowanie Srednicy tyzki oraz o wyrazenie zgody na zastosowanie tyzki
cedzakowej monoblokowej o dlugosci wiekszej niz podano w SIWZ. Podkreslamy, ze
dystrybutorzy hurtowi, importerzy sprzetu gastronomicznego w kraju EU oferujg tyzki
cedzakowe monoblokowe o dtugosci ponad 300 mm.

Ponadto prosimy o okreslenie pojecia dhugosci tyzki. Czy zamawiajacy liczy taczna dtugosé
uchwytu i fyzki czy tez samego uchwytu( ramienia).

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamawia - ,.tyzka cedzakowa typu monoblok, wykonana ze stali nierdzewnej, o
srednicy 20-22 cm i 16-18 cm™ i dhugosci min. 30 cm”. Zamawiajacy liczy laczna dhugos¢
uchwytu i tyzki.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w
Pakiecie nr 2 w poz. 2.tj.:
bylo:
patelnia aluminiowa z powloka teflonowa, okragla z pokrywa, posiadajaca

wzmocniony uchwyt, o $rednicach:
- 20 cm - 2 sztuki;
- 28 cm - 2 sztuki;
patelnia aluminiowa z powloka teflonowa, okragla z pokrywa, posiadajaca
wzmocniony uchwyt, o srednicach:
- 20-24cm - 2 sztuki;
- 28 cm - 2 sztuki;

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przedhuza termin skiadania i otwarcia ofert.
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Oferty nalezy sktada¢ do dnia 14.6...2012r. do godz. 10:00 w 40-074 Katowice, ulica
Raciborska 26, Kancelaria Dyrektora, I pietro.

Otwarcie ofert nastapi w dniu ;4./1;.<;}.(”;‘;..2012r. 0 godz. 11:00 w 40— 074 Katowice, ulica
Raciborska 28, budynek Przychodni, II pigtro, Sekcja Zaméwien Publicznych.

Uwaga!

Potwierdzenie wniesienia wadium nalezy zlo/zyc w Kancelarii Dyrektora Naczelnego
(Katowice, ul. Raciborska 26, I pietro) do dnia .% % . 0¢....2012 . do godziny 10:00.

Szpitala im. Stanisiawa bc-szczynsklego

v Katowicach

lek. mgd. Wiodzimierz Migacz





